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Tisztelt Képviselő-testület!

Az állam 2013. január 1. napjától a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (Nkt.) alapján, az alapfeladatok ellátásáról a következők szerint gondoskodik:

„74. § (1) Az állam gondoskodik - az óvodai nevelés, a nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével - a köznevelési alapfeladatok ellátásáról.

(5) A 3000 főt meg nem haladó lakosságszámú települési önkormányzat vállalhatja - a szakképző iskola kivételével - az illetékességi területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon működtetéséről való gondoskodást. A működtetés keretében a települési önkormányzat - a 76. § (3) bekezdésében foglaltak kivételével - saját forrásai terhére biztosítja a köznevelési feladat ellátásához szükséges tárgyi feltételeket, továbbá az ingó és ingatlan vagyon működtetésével összefüggő személyi feltételeket, ha a működtetéssel járó kötelezettségek teljesítéséhez szükséges gazdasági és jövedelemtermelő képességgel rendelkezik és ezt az érintett köznevelési intézmény működtetési adataira és a működtetéshez rendelkezésére álló bevételeire vonatkozó adatszolgáltatással igazolja. Ha az adatszolgáltatás nem vagy csak részben támasztja alá a működtetési képesség meglétét, a települési önkormányzat kérelme elutasításra kerül. „

A Kormány a Klebelsberg Intézményfenntartó Központról szóló 202/2012. (VII.27.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése c) pontjában az állami köznevelési közfeladat ellátásában fenntartóként részt vevő szervként, ennek keretében az állami fenntartású köznevelési intézmények fenntartói jogai és kötelezettségei gyakorlására 2013. január 1-jei hatállyal a KLIK-et jelölte ki. Az intézményt a KLIK működteti.

Az Nkt. 76.§ (5) bekezdés a) pontja, valamint köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény (a továbbiakban: Törvény) 8.§ (1) bekezdés b) pontja alapján az Önkormányzat tulajdonában levő, az intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingatlan és ingó vagyon – ideértve a taneszközöket, továbbá az intézményben levő eszközöket, felszereléseket –, a KLIK ingyenes vagyonkezelésébe kerül. 

A Felek a Törvény 13.§ (2) a) pontja alapján 2012. december 12-én átadás-átvételi megállapodást kötöttek, amelyben meghatározták a KLIK ingyenes vagyonkezelésébe kerülő ingó és ingatlan vagyonelemek körét.

Borzavár Községi Önkormányzat a 2013. június 26-i ülésén 59/2013. (VI.26.) határozatával elfogadta a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő vagyonkezelési szerződést. 

Porva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete is elfogadta a közigazgatási területén működő általános iskolára vonatkozó vagyonkezelési szerződést, mely jelen előterjesztés 1. mellékletét képezi, mely esetében ismét felhatalmazást szükséges adni Borzavár Község Önkormányzat Polgármesterének az aláírásra, tekintettel arra, hogy a Borzavár Községi Önkormányzat által fentebb hivatkozott megállapodása tartalmilag nem teljesen egyezik meg Porva Községi Önkormányzat által elfogadott megállapodással.
Érdemi tartalmú különbség a két szerződés között nincs, a korábban elfogadott Borzavár közigazgatási területén működő általános iskola vagyonkezelési szerződésétől az alábbi pontok esetében tér el a porvai:  1. pont, 6. B pont, 26. pont, Egyéb rendelkezések 33., 34., 35. pont.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a szerződés elfogadására.

Borzavár, 2013. június 8.







Dócziné Belecz Ágnes







       polgármester

Határozati javaslat

Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

……./2013.(….) határozata

1./ Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete jelen előterjesztés 1. mellékletében található, a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével összefüggő vagyonkezelési szerződést, annak mellékleteivel együtt elfogadja.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1./ pontban részletezett szerződés aláírására.

Felelős: Dócziné Belecz Ágnes polgármester

Határidő: 1./ pont esetében: azonnal

                2./ pont esetében: 2013. július 15.

