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Az előterjesztés előkészítésében közreműködnek: -
Tisztelt Képviselő- testület!

A tárgybani ügyben Képviselő- testületünk 2012. október 30-án a Veszprém Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízottjával megállapodást (továbbiakban: Megállapodás) kötött. a Veszprém Megyei Kormányhivatal Zirci Járási Hivatalának (továbbiakban: Járási Hivatal) kialakításával kapcsolatos, az ingyenes használati jog alapításához kapcsolódó feladatok végrehajtásának részletkérdéseiről. A Megállapodás jelenleg hatályos törzsszövegét és módosítással érintett mellékleteit az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza.
A Járási Hivatal Vezetője 2014. augusztusában jelezte, hogy a Járási Hivatal tényleges használatából a 2014. év harmadik negyedévében egyes ingóságok kikerültek, így nem tartanak rájuk igényt. Ennek kapcsán kezdeményezte a Megállapodás megfelelő módosítását.

A Megállapodás alapját képező, járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény (továbbiakban: Jtv.) 2. § (1) bekezdése – több más mellett - rögzíti, hogy a járási hivatalok államigazgatási feladatainak ellátását szolgáló vagyon használati jogát a területileg illetékes fővárosi és a megyei kormányhivatal gyakorolja. A Jtv.2.§ (6) bekezdése az állam ezen használati joga megszűnésének speciális szabályait az alábbiak szerint fogalmazza meg:

„A fővárosi és megyei kormányhivatal a megállapodásban tett nyilatkozata alapján vagy az ingyenes használat időtartama alatt bármikor lemondhat a vagyon vagy annak egy része használati jogáról.” 
Az érintett, a jelenleg hatályos megállapodás 8/1 mellékletében szereplő ingóságok:

- Pentium 2,4 asztali számítógép COMPAQ típusú monitorral és

- Windows HP típusú, SP3 verziószámú operációs rendszer.
Javaslom, hogy a Veszprém Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízottja, mint a Magyar Állam nevében nyilatkozattételre jelen esetben jogosult, ezt a lemondó nyilatkozatot a Megállapodás Önkormányzatunkkal kötött, az előterjesztés 2. sz. mellékletében leírtak szerinti módosításával tegye meg. 
A Megállapodás jogszabályban (a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendelet 2. sz. melléklete) rögzített törzsszövegének „egyéb rendelkezések” fejezete) kimondja, hogy „a lemondó nyilatkozatot a lemondás időpontját megelőzően legalább 30 nappal szükséges közölni az Átadóval.” E rendelkezésre tekintettel Önkormányzatunk vonatkozásában a Megállapodás joglemondást rögzítő módosítására és az ehhez kapcsolódó eljárás lebonyolítására a 2014. augusztusának, illetőleg szeptemberének időszakát látom a legkorrektebbnek, egyben legcélszerűbbnek. Ebben az esetben ugyanis mind az ingóságok használatba adását, mind részbeni visszavételét célzó érdemi döntést – még a 2014-es önkormányzati választások előtt - ugyanazzal a mandátummal rendelkező képviselő-testület hozná meg, illetőleg hajtaná végre.
Kérem a Tisztelt Képviselő- testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

Borzavár, 2014. augusztus 21.
    Sümegi Attila 

          jegyző

Határozati javaslat

Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

…/2014. (...) határozata

a Zirci Járási Hivatal kialakításáról szóló megállapodás a Borzavár Községi Önkormányzat tulajdonában lévő, a  Zirci Járási Hivatal által használt egyes ingóságok ingyenes használati jogáról történő lemondásról szóló 1. számú módosításáról
1. Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal és a Borzavár Községi Önkormányzat között a zirci járási hivatal kialakításával kapcsolatos megállapodás (továbbiakban: Megállapodás) módosítását kezdeményezi az alábbiak szerint: A módosítás
a) tartalmazza a Veszprém Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízottjának, mint a Magyar Állam nevében a járások kialakításáról, valamint egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény 2.§ (1) és (6) bekezdése alapján a Veszprém Megyei Kormányhivatal Zirci Járási Hivatala államigazgatási feladatainak ellátására használt vagyon vonatkozásában nyilatkozattételre jogosultnak az alábbi ingóvagyon-elemek ingyenes használati jogáról  történő lemondását: 
- Pentium 2,4 asztali számítógép COMPAQ típusú monitorral és
- Windows HP típusú, SP3 verziószámú operációs rendszer.
b)  rögzítse az a) pontban leírt ingóvagyon-elemeknek a Megállapodás mellékletéből történő kikerülését.
2.
Felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat Veszprém Megyei Kormányhivatal 
Kormánymegbízottja részére történő eljuttatására. 

3.
A Megállapodás jelen határozat 1. pontjában leírtak szerinti módosításának a 
Veszprém Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízottja általi jóváhagyása esetén 
felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban leírt elemeket tartalmazó megállapodás 
(a Megállapodás 1. számú módosítása) megkötésére.

Felelős: Dócziné Belecz Ágnes polgármester

Határidő:  1.  pont esetében: azonnal

           
     2. pont esetében: 2014. szeptember 30.

     3. pont esetében: 2014. szeptember 30.

