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Tisztelt Képviselő-testület!
A Hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény hatályon kívül helyezte 2013. január 1. napjától a települési folyékony hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló szabályozást, továbbá egyidejűleg módosította a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvényt (továbbiakban: Vgtv.), illetve egy új IX/A. fejezettel egészítik ki azt. E fejezet tartalmazza a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és ártalommentes elhelyezésére vonatkozó közszolgáltatás végzésének feltételeit. A Vgtv. 44/C. § (2) bekezdése alapján az önkormányzatnak rendeletben kell a közszolgáltatás ellátásának szabályait megállapítania. 
Az önkormányzati rendeletnek tartalmaznia kell:
a.) A közszolgáltatás tartalmát, a közszolgáltatással ellátott terület határait,
b.) A közszolgáltató megnevezését, valamint annak működési területének a határait, amelyen belül a közszolgáltatást rendszeresen ellátni köteles és az ártalmatlanítás céljából történő átadási helye,

c.) a közszolgáltatás ellátásának rendjét, módját és időtartamát, a közszolgáltató és az ingatlantulajdonos ezzel összefüggő jogait és kötelezettségeit, valamint a közszolgáltatásra vonatkozó szerződés egyes tartalmi elemeit;

d.) a közszolgáltatás igénybevételére vonatkozó kötelezettséget, a közszolgáltatás igénybevételének módját és feltételeit;

e.) az ingatlantulajdonost terhelő díjfizetési kötelezettséget, az alkalmazható díj legmagasabb mértékét, megfizetésének rendjét, az esetleges kedvezmények és a szolgáltatás ingyenességének eseteit;

f.) az üdülőingatlanokra, az időlegesen használt és a nem használt ingatlanokra vonatkozó sajátos szabályokat;

g.) a közszolgáltatással összefüggő személyes adatok (a természetes személyazonosító adatok, valamint a lakcím) kezelésére vonatkozó rendelkezéseket.

A Vgtv. 44/D. § (1) bekezdése szerint „A közszolgáltatás igénybevételéért a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségével arányos díjat kell fizetni. A közszolgáltatás díjának meghatározása során a következőket kell figyelembe venni:

a.) háztartási szennyvíz mennyisége,

b.) a közszolgáltatást működtető közszolgáltató hatékony működéséhez szükséges folyamatos ráfordítások, ezen belül a begyűjtés költségei,

c.) a közszolgáltatás fejleszthető fenntartásához szükséges költségek,

d.) a közszolgáltatást megkezdését megelőzően felmerülő, a közszolgáltatás ellátásához szükséges beruházások költségei.

A Vgtv. 44/E. § (1) bekezdése alapján „a közszolgáltatás igénybevételéért az ingatlantulajdonost terhelő díjfizetési kötelezettség határidejének elmulasztása esetén díjhátralék keletkezik, amely az azzal összefüggésben megállapított késedelmi kamattal, valamint a behajtás egyéb költségeivel együtt adók módjára behajtható köztartozásnak minősül.” Továbbá a Vgtv. 44/J. § (1) bekezdése szerint „ha az ingatlantulajdonos vagy a közszolgáltató a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos tevékenységét jogszabálytól vagy a bejelentésben foglaltaktól eltérő módon végzi, közszolgáltatási bírságot köteles fizetni.” A bírságot a vízügyi hatóság szabja ki.

A fentiekben leírtak alapján a Vgtv.-ben foglaltaknak megfelelően készült el a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről és ártalommentes elhelyezéséről szóló önkormányzati rendelet-tervezet. 
A rendelet-tervezetet véleményezésre megküldtük a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Továbbiakban: Törvény) 48. § (3) bekezdése értelmében a Közép-Dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőségnek, a 46. § (2) bekezdésének c) pontja értelmében a Veszprém Megyei Önkormányzatnak. 

A Törvény értelmében a rendelet-tervezetet tájékoztatásul megküldtük a szomszédos önkormányzatoknak.
A Felügyelőség a rendelet-tervezethez a véleményét megküldte, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

A Felügyelőség által javasoltakkal a rendelet-tervezet kiegészítésre került.
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvizek átvétele a Bakonykarszt Zrt. 8200 Veszprém, Pápai u. 41. által üzemeltetett zirci szennyvíztelepen (Zirc, Alkotmány u 0211/2 hrsz.) történik a Közép-dunántúli Vízügyi Hatóság jogerős kijelölő határozata alapján.

A Veszprém Megyei Önkormányzat javaslatot nem fogalmazott meg, a rendelettervezetet elfogadásra javasolta. 

A rendeletet a Veszprém Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívása értelmében 2014. október 15.-ig meg kell alkotnunk.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendelet-tervezetet megtárgyalni és a rendeletet megalkotni szíveskedjen.

Borzavár, 2014. szeptember 30.







     Dócziné Belecz Ágnes







          polgármester
