ELŐTERJESZTÉS

Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. április 23-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Gépjármű  beszerzésére pályázat benyújtása
Előadó: Dócziné Belecz Ágnes polgármester
Előterjesztés tartalma: határozati javaslat
Szavazás módja: egyszerű többség

Előterjesztés elkészítésében részt vett:
Sümegi Attila jegyző, 

Zirci Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Osztály


Előterjesztés előkészítésében közreműködnek: -
Láttam:

	
	                 Sümegi Attila

	
	                      jegyző


Tisztelt Képviselő-testület!

A 2015. április 17-i Magyar Közlönyben megjelent „Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről” szóló 21/2015. (IV. 17.) MvM rendelet, mely lehetőséget biztosít kistérségi közlekedési szolgáltatás fejlesztése keretében új gépjármű beszerzésére már működő szolgáltatás kapcsán. 

A pályázaton elnyerhető támogatás maximum 8 millió Ft, az Önkormányzat saját forrása a jármű nettó beszerzési árát terhelő ÁFA, továbbá a nettó 8 millió Ft feletti összeg.
Amennyiben Borzavár Községi Önkormányzat pályázatot kíván benyújtani egy 8 személyes mikrobusz beszerzésére, ehhez Képviselő-testületi döntés szükséges. 

Borzavár jelenleg használt gépkocsija már öreg, így nem biztosított a megbízható étel szállítás ( szociális- és gyermekétkeztetéshez). Téli időszakban a közlekedés biztonság megtartása miatt is szükséges az új autó, valamint különböző kulturális programokra való szállításhoz is.
A pályázat elkészítésével, és nyertes pályázat esetében a támogatás elszámolásával javaslom Szirbek Tiborné témamenedzsert megbízni, aki az elnyert támogatás 2%-val egyező összegért vállalja ezen feladatokat.
Kérem a tisztelt képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására!
Borzavár, 2015. április 22.
	
	Dócziné Belecz Ágnes

	
	polgármester


Határozati javaslat

Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

…/2015. (IV. 23.) határozata

1./
Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy pályázatot nyújt be mikrobusz beszerzésére „Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről” szóló 21/2015. (IV. 17.) MvM rendeletben meghatározott támogatásra.
2./
Borzavár Községi Önkormányzat a beruházás megvalósításához szükséges önrészt a 2015. évi költségvetésében az Általános felhalmozási tartalékának terhére biztosítja.

3./ 
Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Szirbek Tiborné témamenedzsert a pályázat benyújtására, és támogatott pályázat esetében a projekt menedzsment feladataira az elnyert támogatás 2%-val egyező díjért.
Felelős: 1./-2./-3./ pontok esetében: Dócziné Belecz Ágnes polgármester

Határidő: 1./-2-/ pontok esetében: azonnal 
                 3./ pont esetében: 2015. május 4.

