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Tisztelt Képviselő- testület!

Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. szeptember 29-i ülésén az 55/2015.(IX.29.) határozatával döntött arról, hogy pályázatot nyújt be  a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 13. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcím szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására.

A támogatás összege erdei köbméterenként keménylombos tűzifa esetében 14.000.- Ft + ÁFA. Ehhez Önkormányzatunknak 1.000,- Ft + ÁFA önrészt kell biztosítania, továbbá önkormányzatunknak kell biztosítania a szállítás és a rászorulókhoz való eljuttatás költségeinek fedezetét.

A támogatásból vásárolt tűzifát 2016. február 15-ig kell eljuttatni a rászorulók részére, a teljes pénzügyi felhasználásnak 2016. március 31-ig kell megtörténnie. A Magyar Államkincstár felé történő elszámolás határideje 2016. április 15. 

Önkormányzatunk a pályázaton 38 erdei m3 keménylombos tűzifát nyert, melynek keretösszege 675.640,- Ft (mely átutalásra került az Önkormányzat költségvetési elszámolási számlája javára).
A szociális rászorultság és a 2015. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben kell szabályozni akként, hogy

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény  szerinti

a) aktív korúak ellátására,

b) időskorúak járadékára,

c) települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők)

d) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család

jogosult előnyt élvezzen. 

Háztartásonként legfeljebb 5 m3 tűzifa biztosítására kerüljön sor, valamint vállalja, hogy a szociális tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

Célszerű kiegészíteni a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak körével, arra tekintettel, hogy bizonyos ellátások tekintetében a jogosultak köre nem ismert.
A fentiek figyelembe vételével készült el az előterjesztés mellékletét képező rendelet-tervezet.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a rendelet-tervezet elfogadására.

Borzavár, 2015. november 20.
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