E L Ő T E R J E S Z T É S

Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2016. május 30-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Az önkormányzat által nyújtott támogatások szabályozásáról szóló 1/2015.(II.2.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata 
Előadó: Dócziné Belecz Ágnes polgármester

Előterjesztés tartalma: rendelet-tervezet
Szavazás módja: minősített többség

Az előterjesztés előkészítésében részt vett: Pill Eszter pénzügyi osztályvezető, Sümegi Attila jegyző
Az előterjesztés előkészítésében közreműködtek: -
                                                        Láttam:

	
	                      Sümegi Attila

	
	                             jegyző


Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület az előző év elején fogadta el az önkormányzat által nyújtott támogatások szabályairól szóló 1/2015.(II.2.) önkormányzati rendeletet (a továbbiakban: Támogatási rendelet) eleget téve a 2013. évben az önkormányzat által nyújtott támogatások elszámolásának, nyilvántartásának vizsgálata során tett belső ellenőrzés megállapításaira. 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 111. § (30) bekezdése az alábbiakról rendelkezik:

„A kincstár által működtetett monitoringrendszer keretében a pályázati kiírásra vonatkozó adatok közzétételét és a monitoringrendszerben nyilvántartott adatok csoportosított lekérdezhetőségét 2016. január 1-től kell biztosítani. A helyi önkormányzat által nyújtott támogatás esetén az 56/B. § (2) bekezdését és az 56/C. § (1) bekezdését 2016. március 1-jétől kell alkalmazni azzal, hogy a támogatónak a 2016. január 1-je és 2016. február 29-e közötti támogatási döntéseknek az e célra rendszeresített honlapon való közzétételéről 2016. április 15-éig kell a monitoringrendszerbe történő adatátadással gondoskodnia.”
Fentiek alapján úgy vélem, szükséges a Támogatási rendelet felülvizsgálata. A könnyebb kezelhetőség végett javasolom a jelenleg hatályos rendelet hatályon kívül helyezését és ezzel egyidejűleg az új rendelet megalkotását.
Jelen előterjesztés alapján elkészített rendelet-tervezetben az apróbb pontosításokon felül az egyetlen jelentős változás, hogy támogatásban csak a jogi személyiséggel rendelkező bejegyzett szervezetek részesülhetnek. 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására, illetve a rendelet-tervezet elfogadására.
Borzavár, 2016. április 20.
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