E L Ő T E R J E S Z T É S

Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2016. november 24-i ülésére

Tárgy: A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatás 2017. évi szolgáltatási díjai
Előadó: Sümegi Attila jegyző
Előterjesztés tartalma: határozati javaslat
Szavazás módja: egyszerű többség
Az előterjesztés előkészítésében részt vett: Városüzemeltetési Osztály

Az előterjesztés előkészítésében közreműködnek: -
Tisztelt Képviselő-testület!
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatásról szóló 13/2014. (X.6.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) 8. §-a rendelkezik a közszolgáltatás díjáról. 
Az önkormányzati rendelet 8. §. (4) bekezdése értelmében a közszolgáltató minden év október 31. napjáig a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/D. § (7) bekezdése szerint köteles költségelemzés alapján a 44/D. § (1)-(6) bekezdésben foglaltaknak megfelelő díjkalkulációt készíteni a szolgáltatás díjairól.
A közszolgáltató Borzavár község területén közszolgáltatási szerződés alapján 2018. december 31-ig Kis-Jakab Dezső egyéni vállalkozó (8416 Dudar, Petőfi S. u. 3.).

A közszolgáltató 2016. november 3-án benyújtotta a díjkalkulációját (1. melléklet), melyben jelezte, hogy a 2017 évben is a 2016 évi díjakon végzi a közszolgáltatást.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.
Zirc, 2016. november 15.







Sümegi Attila







      jegyző
Határozati javaslat:

Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

…/2016. (XI.24.) határozata

Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közszolgáltató - Kis-Jakab Dezső e.v. - javaslatával egyetértésben a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére irányuló közszolgáltatás díjait nem módosítja 2017. január 1-jétől, a 2016 évi díjak maradnak érvényben.

Felelős: 
Dócziné Belecz Ágnes polgármester

Határidő: 
2017. január 1.

