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Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati ASP rendszerről szóló 257/2016. (VIII.31.) Korm. rendelet kötelezettségként előírta minden önkormányzat számára az önkormányzati ASP-rendszerhez csatlakozást, 2018. január 1. napjától kizárólag ezen keretrendszerben működő informatikai megoldásokkal lesz lehetőség az önkormányzati gazdálkodási, könyvelési, adózási és egyéb feladatok ellátására.

Ezen kötelezettség mellett pályázati lehetőség is nyílt a költségek finanszírozásához.

Azon önkormányzatok esetében, ahol közös önkormányzati hivatal keretében történik a feladatok ellátása, a székhely település önkormányzata pályázatot nyújthat be ezen feladatok támogatásához. Ennek keretében korlátozott eszközbeszerzés mellett lehetőség nyílik arra, hogy az eddig összegyűlt adatbázis az új rendszerbe betöltésre kerüljön és a feladatot ellátó munkatársak az új rendszer üzemeltetéséhez kapcsolódó képzésekben részesüljenek.

A projekt keretében minden érintett munkaállomás, mely a rendszerhez kapcsolódó feladatokat végez, alkalmassá lesz téve a hálózathoz kapcsolódásra.

Zirc Városi Önkormányzat pályázatot fog benyújtani ezen feladatok ellátására, melyhez szükséges a közös önkormányzati hivatalt működtető tagönkormányzatok támogatása is. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, illetve a döntés meghozatalára.
Borzavár, 2017. február 14. 
	Dócziné Belecz Ágnes 

	polgármester


Határozati javaslat
Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2017.(…) határozata

Borzavár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a közös hivatal székhelyének feladatait ellátó Zirc Városi Önkormányzat polgármesterét, hogy a KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 azonosító jelű „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez” című felhívás alapján támogatási kérelmet nyújtson be, valamint a támogatási jogviszony létrejötte esetén a kedvezményezetti kötelezettségeket és jogokat gyakorolja. 

Felelős: Dócziné Belecz Ágnes polgármester és Ottó Péter polgármester
Határidő: azonnal

